

Новости

Сотрудничество

26.11.2025

Коллег из Чжанчжоуского политехнического института встретили в БГУИР

26 ноября Белорусский государственный университет информатики и радиоэлектроники с рабочим визитом посетила делегация из Китайской Народной Республики.

В состав представительной делегации Чжанчжоуского политехнического института вошли ректор **Хэ Хунчжоу**, деканы и заместители деканов профильных факультетов, а также генеральный директор компании «Пекин Сяочжуан Чжинэн Кэцзи Юсянь Гунсы» господин **Лэн Дун**. Белорусскую сторону на переговорах представил первый проректор БГУИР **Максим Давыдов**. Стороны обсудили текущее состояние и перспективы развития высшего образования, уделив особое внимание подготовке кадров в сфере информационных технологий и радиоэлектроники. Гостям из Китая представили современную материально-техническую базу университета.

Кроме того, была обсуждена совместная разработка образовательных программ. Особый интерес у китайской делегации вызвали перспективные направления подготовки, связанные с информационными системами и технологиями. Максим Викторович отметил возможность создания совместной программы по искусственному интеллекту, которая будет рассматриваться как первый и важнейший шаг в стратегическом сотрудничестве между университетами.

Кульминацией визита стала церемония подписания меморандума о сотрудничестве. Этот документ закладывает прочную основу для реализации совместных образовательных программ, организации академических обменов для студентов и преподавателей, а также проведения научно-исследовательских работ.









Подготовлено пресс-службой
Фото Максима Максака